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FRANCESCO GAROLFI è un artista poliedrico italiano, noto principalmente come chitarrista, compositore, arrangiatore e produttore musicale. Laureato con lode in Lettere e Filosofia, con una tesi in Psicologia Sociale dedicata alla musica, ha intrapreso un percorso artistico indipendente, spaziando tra vari generi musicali.

Garolfi ha pubblicato diversi album che riflettono la sua versatilità e passione per la musica:
· The Blues I Feel (2006)
· 1968: A Rock Odyssey (2008)
· A Handful of Songs (2015)
· Woke Up This Morning (2021, con Davide Speranza)
· Field Recordings (2022)

Ha anche collaborato con artisti di fama internazionale e ha composto colonne sonore per podcast originali Rai Play Sound .

Garolfi ha eseguito un suo brano per il Pontefice in mondovisione davanti a 400.000 persone e ha partecipato alla fiction RAI L’Alligatore, per la cui colonna sonora ha scritto il singolo Trouble insieme al jazzista Maurizio Camardi . È stato riconosciuto come “Godin Artist” e “Aer Artist”, affiancando nomi come Roger Waters, Brian May e Paco De Lucía.

Oltre alla carriera musicale, Garolfi tiene lezioni di Sociologia della Musica in scuole superiori e università, tra cui l'Università Bocconi e l'Università Cattolica di Milano . È anche esperto nella sonorizzazione di reading e collabora in teatro con noti scrittori, tra cui Massimo Carlotto e Davide Sapienza
