DAVID GRISSOM – BIO


[bookmark: _Hlk196975578]David Grissom, Chitarrista raffinato e dallo stile inconfondibile, è una delle figure più rispettate del panorama musicale americano, capace di muoversi con disinvoltura tra rock, blues, country e jazz. Nato in Kentucky ma texano d’adozione, Grissom si è affermato negli anni come uno dei session man più richiesti di Austin, grazie a una carriera costellata di collaborazioni eccellenti e a un suono chitarristico distintivo, caldo e incisivo, alimentato da una profonda conoscenza delle radici musicali statunitensi.


A partire dagli anni ’80, Grissom ha messo la sua sei corde al servizio di nomi del calibro di Joe Ely, John Mellencamp, Dixie Chicks, Buddy Guy, Lucinda Williams e Chris Isaak. È però con gli Storyville — supergruppo formato insieme ai membri dei Double Trouble (la band di Stevie Ray Vaughan) — che conquista la scena blues-rock, fondendo potenza espressiva e sensibilità melodica in brani divenuti cult per gli appassionati.


Dotato di una tecnica sopraffina e di un gusto per l’improvvisazione che lo rende immediatamente riconoscibile, Grissom ha anche pubblicato diversi album solisti, vere e proprie dichiarazioni d’amore per il sound texano, tra riff elettrici, ballate crepuscolari e intrecci armonici raffinati. La sua signature guitar, progettata con Paul Reed Smith, è ormai un’icona tra gli strumenti custom.


Grissom non è solo un chitarrista virtuoso: è un narratore musicale, capace di raccontare il sud degli Stati Uniti con ogni nota, sospeso tra nostalgia e modernità. Le sue esibizioni dal vivo sono un viaggio emozionante tra groove serrati, assoli taglienti e una naturalezza scenica che trasuda autenticità. Un artista che non cerca la ribalta, ma la conquista con il talento puro e una dedizione senza compromessi alla musica.

