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ROSA MATTEUCCI è una scrittrice italiana nata a Orvieto nel 1960 e residente a Genova. Laureata in Scienze Politiche presso l'Università La Sapienza di Roma, ha discusso la tesi con Giuliano Amato. Oltre alla scrittura, ha partecipato come attrice ai film Mi piace lavorare (Mobbing) (2004) di Francesca Comencini e La tigre e la neve (2005) di Roberto.

Rosa Matteucci è autrice di diversi romanzi e opere letterarie, tra cui:

· Lourdes (1998, Adelphi): romanzo d'esordio, vincitore del Premio Bagutta Opera Prima e del Premio Grinzane Cavour nella sezione Giovane Autore Esordiente.
· Libera la Karenina che è in te (2003, Adelphi): finalista al Premio Viareggio
· Cuore di mamma (2006, Adelphi): vincitore del Premio Grinzane Cavour nella sezione Narrativa Italiana e del Premio Napoli.
· India per signorine (2008, Rizzoli): romanzo sull'esperienza indiana dell'autrice.
· Tutta mio padre (2010, Bompiani): finalista al Premio Strega e vincitore del Premio Brancati.
· Le donne perdonano tutto tranne il silenzio (2012, Giunti): romanzo che esplora le dinamiche femminili.
· Costellazione familiare (2016, Adelphi): vincitore del Premio Letterario Nazionale Paolo Volponi.
· Cartagloria (2025, Adelphi): ultimo romanzo pubblicato, descritto come un ampio monologo in forma di spezzoni d'autobiografia immaginaria. 

Relativamente al teatro, ha scritto tre monologhi: Lourdes, Elementi di economia domestica per signorine di buona famiglia decadute e Animalini, rappresentati al Piccolo Teatro di Milano.
