PIERANGELO CONSOLI – BIO


Pierangelo Consoli, Pierangelo Consoli è uno scrittore italiano nato nel 1981 a Sparanise, in provincia di Caserta. Dopo aver conseguito la laurea in Lettere Moderne presso l'Università Federico II di Napoli, si è trasferito a Salerno, dove vive con la sua famiglia. Nel 2020 ha vinto il Torneo Letterario IoScrittore, promosso dal Gruppo Editoriale Mauri Spagnol, nella sezione e-book.

Pierangelo Consoli ha pubblicato diversi romanzi che spaziano tra narrativa contemporanea, romanzo di formazione e sperimentazione letteraria. 

Fra le sue opere più significative vanno citate:

Salvarsi la vita (Nuova Editrice Berti, 2024): Un romanzo di formazione che racconta la storia di Arturo, un ventenne che, dopo il suicidio della madre, cerca di ricostruire la propria esistenza. Attraverso nuove amicizie e sentimenti contrastanti, Arturo intraprende un percorso di crescita personale. 

Come il buio per le stelle (IoScrittore, 2020): Pubblicato in formato e-book, questo romanzo ha vinto il Torneo Letterario IoScrittore nel 2020. La storia esplora temi di smarrimento e lutto, mostrando come l'affidarsi agli altri possa aiutare a superare momenti difficili. 

Salta tutto (Salento Books, 2016): La vicenda di Mario Mortacci, un ex maestro elementare che, copiando i temi dei suoi alunni, diventa un famoso scrittore di romanzi per ragazzi. Il libro offre una riflessione ironica sul successo e sull'identità. 

La banda dei peggiori (Sacco, 2016): Un thriller anomalo ambientato a Napoli, che mescola visioni surreali e critica sociale. Il protagonista, Luca Majorana, ha delle visioni che lo portano a confrontarsi con personaggi reali e immaginari. 

Replicare (Giraldi Editore, 2010): Un'opera che esplora le dinamiche della ripetizione e dell'identità, attualmente di difficile reperibilità.

Personae (Giraldi Editore, 2006): Il suo romanzo d'esordio, che indaga le molteplici sfaccettature dell'identità umana.

La telemetria dei corpi in movimento (Cerchi, 2015): Un progetto multimediale che combina narrativa e musica, realizzato in collaborazione con Alessandro Capasso e Giuseppe D'Alessandro.
