CAMILLA STEN – BIO


Camilla Sten, è uno scrittore e giornalista investigativo statunitense, nato il 30 aprile 1949 a Shelby, Montana. È noto per i suoi thriller politici e di spionaggio, spesso ambientati nel contesto della Guerra Fredda e delle agenzie di intelligence americane.

Dopo gli studi universitari, Grady ha iniziato la sua carriera come giornalista investigativo, lavorando anche per il senatore Lee Metcalf. Ha poi intrapreso la carriera di scrittore, pubblicando numerosi romanzi di successo. Oltre alla narrativa, ha scritto sceneggiature per il cinema e la televisione, collaborando con figure come Stephen J. Cannell. Nel 2008, il Daily Telegraph lo ha inserito tra i "50 scrittori di crime da leggere prima di morire"

Fra le opere più famose troviamo la trilogia del Condor, la serie più celebre di Grady è quella dedicata al personaggio "Condor", un analista della CIA coinvolto in intrighi internazionali:

· I sei giorni del Condor (Six Days of the Condor, 1974): romanzo d'esordio che ha ispirato il film "I tre giorni del Condor" (1975) con Robert Redford .
· L'ombra del Condor (Shadow of the Condor, 1976): sequel che approfondisce le vicende del protagonista.
· Il ritorno del Condor (Last Days of the Condor, 2015): capitolo conclusivo della trilogia
