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Walter Trout (nato il 6 marzo 1951 a Ocean City, New Jersey, USA) è un affermato chitarrista, cantante e compositore statunitense, noto per la sua carriera nell’ambito del blues rock contemporaneo. Dopo aver mosso i primi passi come turnista e collaboratore di artisti del calibro di John Lee Hooker, Big Mama Thornton e Joe Tex, Trout ha raggiunto la notorietà come membro dei Canned Heat e successivamente dei Bluesbreakers di John Mayall, tra la fine degli anni ’70 e gli anni ’80.

Nel 1989 ha intrapreso una carriera solista che gli ha conferito ampia visibilità internazionale, pubblicando numerosi album di successo e consolidando la sua reputazione come virtuoso della chitarra e autore emotivamente intenso. Caratterizzato da uno stile potente e viscerale, Trout affronta spesso tematiche personali e sociali, in particolare dopo il trapianto di fegato che ha subito nel 2014, evento che ha profondamente influenzato la sua musica e la sua poetica.

Considerato una delle voci più autentiche del blues moderno, Walter Trout continua a esibirsi in tutto il mondo, contribuendo alla diffusione e al rinnovamento del genere con integrità e passione.


